Graphique 7.2. L'inégalité dans les sociétés coloniales et esclavagistes

1 B

7 .- . s - L

T 0L e — Les 10%
du haut

50% f—— e
A0% | fURRUEY

30% |

Part dans le total des revenus

20% |

Les 40%
suivants

10% ¢
0 Les 50%

du bas

0%
France 1910 Algérie 1930 Haiti 1780

Lecture. La part des 10% des revenus les plus élevés dans le total des revenus dépassait 80% a Saint-Domingue (Haiti) en 1780 (composé a
environ 90% d'esclaves et moins de 10% de colons européens), contre prés de 70% en Algérie coloniale en 1930 (composée a environ 90%
d'autochtones et 10% de colons européns), et autour de 50% en France métropolitaine en 1910. Sources et séries: voir piketty.pse.ens.fr/ideologie.






